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la Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 24 din 16.03.2018 privind aprobarea solicitării de către Consiliul Județean Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șagu

           Subsemnatul Goronea Cristian inspector în aparatul de specialitate a primarului comunei Șagu, Compartiment Agricol, Urbanism și Resurse Umane, având în vedere:
-    prevederile art.121 (1) şi (2), din Constituţia României, republicată în MO, partea I, nr. 767/31.10.2003;
 -  expunerea de motive nr. 2940/18.06.2018 a primarului comunei Șagu, privind aprobarea solicitării către Consiliul Județean Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șagu;
- referatul compartimentului de specialitate înregistrat cu nr. 2941/18.06.2018 privind solicitarea către Consiliul Județean Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șagu;
- prevederile art. 9, alin. (3) și pct. II, alin.(3)  din  Anexa nr.1 la  Legea nr. 213/1998, privind bunurile proprietate publică, actualizată;
-  prevederile Anexei nr.1 din Hotărârea Guvernului nr. 548/1999, privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, oraşelor, municipiilor şi judeţelor;
 - prevederile art. 36, alin.(2), lit. c)  din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, republicată și actualizată;
         Prin hotărârea nr. 16 din 24.03.2018 a Consiliului local a comunei Șagu s-a aprobat solicitarea de către Consiliul Județean Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șagu. U
         Prin adresa Consiliului Județean Arad, Direcția Tehnică-Investiții, Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat cu nr. 9672/18.05.2018, înregistrată la Primăria comunei Șagu cu nr. 2721/0706.2018 ni se comunică faptul că în urma inventarului patrimoniului public al județului Arad  rezultă că o parte din bunuri nu sunt de interes județean și, în fapt, acestea sunt de interes local, deservind exclusiv UAT-urile din cadrul județului Arad. Prin urmare, s-au identificat bunurile aferente sistemului de alimentare cu apă și canalizare  al comunei Șagu, iar acestea au fost evaluate, modificându-se astfel anexa la hotărârea arătată mai sus.   
         Față de cele prezentate anterior, supunem analizei şi aprobării Consiliului Local al comunei Vinga proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 24 din 16.03.2018 privind aprobarea solicitării de către Consiliul Județean Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Șagu.

Inspector,
Goronea Cristian

