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Referat

privind aprobarea Planului de gospodărire și înfrumusețare a localității, de păstrare a ordinii și curățeniei localității

       In conformitate cu prevederile O.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale : « În îndeplinirea atribuţiilor ce le revin potrivit prezentei ordonanţe (…) consiliile locale, precum şi primarii vor adopta şi vor dispune măsurile ce se impun pentru asigurarea participării cetăţenilor, a instituţiilor publice şi agenţilor economici, cu sau fără personalitate juridică, la realizarea acţiunilor de înfăptuire şi păstrare a curăţeniei în interiorul localităţilor şi în afara acestora, la efectuarea la timp a activităţilor gospodăreşti.”

         Prin aplicarea acestui proiect de hotarire se are in vedere punerea in aplicare a masurilor propuse prin progamul prezentat cu respectarea termenelor prevazute.  

         Organizarea, derularea şi participarea la activităţile de gospodărire a localităţilor constituie o obligaţie permanentă a consiliilor locale.

         Totodată vor fi atenţionaţi şefii instituţiilor publice, agenţi economici pentru menţinerea în stare corespunzătoare a imobilelor în care îşi desfăşoară activitatea.

        Este de competenţa Consiliului local ca  să adopte proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de gospodarire si infrumusetare a localitatii, de pastrare a ordinii si curateniei localitatii  . 
Viceprimar,

Foitik Francisc

