ROMANIA

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL 

COMUNA SAGU

Nr. 537/05.02.2018
Referat 
la Proiectul de hotarare : privind  propunerea de calificativ pentru performanţele profesionale ale domnului ROMAN DAN-ROMULUS  – secretar al comunei Șagu pentru anul 2017

 Având în vedere:

-  În temeiul art.121 (1) şi (2), din Constituţia României, republicată în MO, partea I, nr. 767/31.10.2003,

- Proiectul de hotarare însoțit de Expunerea de motive  a primarului comunei Sagu, doamna Branet Emilia

- Evaluând performanţele profesionale ale domnului ROMAN DAN-ROMULUS  – secretar al comunei Sagu pentru anul 2017
- Văzând dispoziţiile art.13 şi art.  107 alin.(1) şi (2) lit.d  din HG 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici,cu modificările şi completările ulterioare;

          Potrivit prevederilor art.13 din Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, secretarul unității administrativ-teritoriale este funcționar public de conducere.


Având în vedere prevederile art.69 din Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici: „(1) Evaluarea performantelor profesionale individuale ale functionarilor publici se face anual. 
           (2) In urma evaluarii performantelor profesionale individuale, functionarului public i se acorda unul dintre urmatoarele calificative: "foarte bine", "bine", "satisfacator", "nesatisfacator". 
           (3) Calificativele obtinute la evaluarea profesionala sunt avute in vedere la: 
   a) promovarea intr-o functie publica superioara; 
   b) eliberarea din functia publica. 
           (4) In cadrul procesului de evaluare a performantelor profesionale ale functionarilor publici se stabilesc cerintele de formare profesionala a functionarilor publici. ”


Ținând seama de prevederile art.106 din HG 611/2008, „în scopul formarii unui corp profesionist de functionari publici, evaluarea performantelor profesionale individuale ale functionarilor publici stabileste cadrul general pentru:

   a) corelarea obiectiva dintre activitatea functionarului public si cerintele functiei publice;

   b) aprecierea obiectiva a performantelor profesionale individuale ale functionarilor publici, prin compararea gradului de indeplinire a obiectivelor individuale stabilite cu rezultatele obtinute in mod efectiv;

   c) asigurarea unui sistem motivational, prin recompensarea functionarilor publici care au obtinut rezultate deosebite, astfel incat sa fie determinata cresterea performantelor profesionale individuale;

   d) identificarea necesitatilor de instruire a functionarilor publici, pentru imbunatatirea rezultatelor activitatii desfasurate in scopul indeplinirii obiectivelor stabilite.”
Evaluarea functionarilor publici , conform art.109, are urmatoarele componente:

   a) evaluarea gradului si modului de atingere a obiectivelor individuale;

   b) evaluarea gradului de indeplinire a criteriilor de performanta.

Criteriile de performanță ale funcționarilor publici sunt prevăzute în anexa 5 la HG 611/2008 și modelul raportului de evaluarea a performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici de conducere, este prevăzut în anexa 6.


Potrivit art.113 din HG 611/2008 „notarea obiectivelor individuale si a criteriilor de performanta se face parcurgandu-se urmatoarele etape:

   a) fiecare obiectiv se apreciaza cu note de la 1 la 5, nota exprimand gradul de indeplinire a obiectivului respectiv, in raport cu indicatorii de performanta;

   b) fiecare criteriu de performanta se noteaza de la 1 la 5, nota exprimand aprecierea indeplinirii criteriului de performanta in realizarea obiectivelor individuale stabilite.

         Urmare a celor aratate mai sus, supun spre dezbatere si aprobarea Consiliului local al comunei Sagu a Proiectului de hotarare : privind  propunerea de calificativ pentru performanţele profesionale ale domnului ROMAN DAN-ROMULUS  – secretar al comunei Șagu pentru anul 2017.
Inspector,
Buza Cristina
