ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD





COMUNA ȘAGU
CONSILIUL LOCAL
Nr. 2932/18.06.2018

R E F E R A T

privind aprobarea Organigramei si Statului de funcţii  pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Șagu si serviciile subordonate Consiliului local al comunei Șagu

    Având în vedere:

- prevederile art. 121 (1) şi (2), din Constituţia României, republicată în MO, partea I, nr. 767/31.10.2003,
- Proiectul de hotărâre nr. 2930/18.06.2018 și expunerea de motive nr. 2931/18.06.2018 a domnei Brăneț Emilia – primar a comunei Șagu,;
- Referatul de specialitate nr. 2932/18/06/2018 întocmit de doamna Buza Cristina – inspector în aparatul de specialitate a primarului comunei Șagu, cu atribuții de resurse umane

- prevederile art.107 alin.(1) şi art.112 din Legea nr. 188/1999 - Statutul funcţionarilor publici (r2), actualizată cu modificările şi completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 53/3003 (R2) Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile  art. 36 alin. 2 lit.a și ale art. 36, alin.3, lit. b din Legea nr. 215/2001,privind administratia publica locala, (R1), cu modificarile si completarile ulterioare
 Urmare a celor aratate mai sus, supunem spre aprobarea Consiliului Local al comunei Șagu, Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Șagu astfel:

- În subordinea Consiliului Local al comunei Șagu și în administrarea Primăriei comunei Șagu este înființat Serviciului social “Cămin de Bătrâni Cruceni” compus din următoarea schemă organizatorică:

-   1   post de natură contractuală de Șef centru; 

-   1   post de natură contractuală de Contabil în cadrul compartimentului Financiar Economic;

-  2 post muncitor necalificat, 1 post muncitor calificat, 2 posturi de bucătar, 8 posturi de infirmiere, toate de natură contractuală, în cadrul compartimentului Tehnic administrativ;

-  1 post de asistent social, 1 post de psiholog, , toate de natură contractuală, în cadrul compartimentului Asistență socială;

-  1 post de medic, 2 posturi de asistent medical, toate de natură contractuală, în cadrul compartimentului Asistență medicală.

Întreaga schemă organizatorică sus menționată se subordonează Consiliului local Sagu.

· posturi pentru Seviciul social “Cămin de Bătrâni CRUCENI” conform art. III alin(2) din OUGR nr.63/2010 - 20 posturi.
        Menţionez că schema organizatorică a funcțiilor publice precum si a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Șagu, va ramane neschimbatată, în conformitate cu prevederile Ordonantei nr. 63/2010 pentru modificarea si completarea Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, precum si pentru stabilirea unor masuri financiare.

Conform art. 21 din O.U.G. nr. 57/2015 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2018, este de 32 posturi după cum urmează:

· numărul maxim de posturi potrivit pct.1 din anexa la OUGR nr.63/2010 – 27 posturi;

· posturi pentru implementarea proiectelor finanţate din fonduri externe nerambursabile potrivit pct.4 din OUGR nr.63/2010 – 5 posturi;

        Se desființează funcția publică de execuție vacantă de inspector clasa I, grad profesional principal, studii superioare ID 409788 din cadrul Compartimentului taxe și impozite și se înființează funcția publică de execuție vacantă de Consilier clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului agricol, urbanism și resurse umane, în vederea scoaterii acestuia la concurs.

Primaria comunei Șagu, județul Arad se  încadrează în numărul maxim de posturi stabilit potrivit art.III, alin.(1) din OUGR nr.63/2010, total posturi 32 .

Inspector,

Buza Cristina
