ROMÂNIA                                                         

JUDEŢUL ARAD

COMUNA ŞAGU 

CONSILIUL LOCAL 

REFERAT
la Proiectul de hotărâre privind organizarea și sărbătorirea evenimentului
 ”ZIUA COMUNEI ȘAGU - Bucurați-vă de folclor”
       Marcarea zilei comunei Șagu este un moment important din viata comunitatii locale, iar acest moment se impune a fi organizat intr-un cadru solemn. Este necesar ca locuitorii din comuna Șagu sa beneficieze de o zi de sarbatoare locala in timpul careia sa se desfasoare manifestari culturale, sportive si educationale. 
        De asemenea potrivit art. 36 , alin. (6) litera "a" pct . 1, 4, 5 si 16 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata , cu modificarile si completarile ulterioare Consiliul local asigura potrivit competentelor sale si in conditiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local: educatie, cultura, tineret si activitati de administratie social - comunitara. 

        Fondurile propuse a fi alocate pentru aceasta manifestare de sarbatorira evenimentului ”ZIUA COMUNEI ȘAGU - Bucurați-vă de folclor” suma de 70000 lei sunt prevazute in bugetul local pe anul 2018 aprobat cu respectarea Legii nr. 273/2006 a finantelor publice la Capitolul 6750.00.20.30.30 - Alte servicii în domeniile cultură, recreere și religie. 
        Primăria comunei Șagu a depus către Consiliul Județean Arad – Centrul Cultural Județean Arad documentație standard pentru finanțare Program/Proiect din fonduri publice nerambursabile ”ZIUA COMUNEI ȘAGU - Bucurați-vă de folclor”  2018.
        Fata de cele de mai sus si tinand cont de prevederile art. 36, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata , cu modificarile si completarile ulterioare , potrivit carora in exercitarea atributiilor Consiliul local are initiative si hotaraste in toate problemele de interes local, apreciez ca proiectul de hotarare indeplineste conditiile de legalitate si oportunitate. 

       Inspector,







Secretar dactilograf,
    Lucaciu Claudia
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