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                   In al II-lea semestru al anului 2018 au fost prelucrate de catre personalul Compartimentului Agricol urmatoarele documente:

                     - inregistrarea in Registrul Agricol a persoanelor fizice si juridice proprietari de teren si animale prin declaratii anuale – tipul  I  - 2005 pozitii

                                                                   - tipul II   - 243  pozitii

                    - inregistrarea in Registrul Agricol a asociatiilor Agricole , a asociatiilor agricole,a societatilor comerciale cu capital privat de stat si a celor cu capital mixt care detin terenuri agricole in exploatare – tipul III – 46 pozitii

                                                          - tipul IV -  56 pozitii

                  - eliberarea de adeverinte necesare pentru ajutorul social,spitalizare,obtinerea pensiilor pentru handicapati,burse scolare etc.- 215 adeverinte.

                  - verificarea si avizarea planurilor parcelare – 27 cereri

                  - eliberarea atestatelor de producator agricol  si a carnetelor de comercializare a produselor agricole pe piata libera prin completarea proceselor-verbale constatatoare in urma verificarii pe teren a existentei produselor agricole – 15 buc.

                     - rezolvarea corespondentei pentru Compartimentul Agricol prin Registratura – 19 cereri.

                     - verificarea in baza de date informatizata a extraselor CF,in vederea eliberarii certificatelor de urbanism sau a autorizatiilor de constructii -28 pozitii.  

                    - inregistrarea in Registrul special a arendasilor ,persoane fizice si juridice ,care cultiva terenuri ,a contractelor de arendare si a actelor aditionale la contractul de arendare – total 80.


       - inregistrarea cererilor si ofertelor de vinzare a terenurilor agricole in Registrul special de evidenta a ofertelor de vinzare – total 61 cereri.

                   -eliberarea de adeverinte de vinzare libera si adrese – 61 buc.

                   - verificarea unui numar de 15 gospodarii, in vederea verificarii veridicitatii declaratiilor inscrise in Registrul agricol ,cu privire la detinerea /utilizarea terenurilor agricole,animalelor,produselor animale si vegetale,destinate comercializarii in targuri si piete.

                    De asemenea au avut loc intalniri cu cetatenii din cele 5 sate respectiv Sagu, Cruceni, Firiteaz, Fiscut si Hunedoara Timisana.
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