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EXPUNERE DE MOTIVE

la Proiectul de hotărâre : privind  propunerea de calificativ pentru performanţele profesionale ale domnului ROMAN DAN-ROMULUS  – secretar al comunei Șagu pentru anul 2018

Potrivit prevederilor art. 13 din Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, secretarul unității administrativ-teritoriale este funcționar public de conducere.


Având în vedere prevederile art. 62 din Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici:
         Art. 621. - Evaluarea performantelor profesionale individuale ale functionarilor publici reprezinta aprecierea obiectiva a performantelor profesionale individuale ale functionarilor publici, prin compararea gradului si a modului de îndeplinire a obiectivelor individuale si a criteriilor de performanta stabilite cu rezultatele obtinute în mod efectiv de catre functionarul public pe parcursul unui an calendaristic si urmareste:
   a)corelarea obiectiva dintre activitatea functionarului public si cerintele functiei publice, prin raportare la nivelul functiei publice detinute;
   b)asigurarea unui sistem motivational, astfel încât sa fie determinata cresterea performantelor profesionale individuale;
   c)identificarea necesitatilor de instruire a functionarilor publici, pentru îmbunatatirea rezultatelor activitatii desfasurate în scopul îndeplinirii obiectivelor stabilite.
        Art. 623. - (1) În întelesul prezentei legi, are calitatea de evaluator:
   e) primarul, respectiv presedintele consiliului judetean, pentru secretarul unitatii administrativ-teritoriale/subdiviziunii administrativ-teritoriale a municipiilor, pe baza propunerii consiliului local, respectiv a consiliului judetean;

       Urmare a celor aratate mai sus, supun spre dezbatere și aprobarea Consiliului local al comunei Șagu a Proiectului de hotărâre privind  propunerea de calificativ pentru performanţele profesionale ale domnului ROMAN DAN-ROMULUS  – secretar al comunei Șagu pentru anul 2018.
Primar,

Brăneţ Emilia
