ROMÂNIA                                                         

JUDEŢUL ARAD

COMUNA ŞAGU 

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2202/09.04.2019
EXPUNERE DE MOTIVE
privind aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de operatorul de salubrizare conform contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare pentru Zona 1

     Având în vedere:

- prevederile art.121 (1) şi (2), din Constituţia României, republicată în MO, partea I, nr. 767/31.10.2003;

- iniţiativa primarului comunei Șagu, exprimată în expunerea de motive nr. 2202/09.04.2019 privind aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de operatorul de salubrizare conform contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare pentru Zona 1;
- referatul compartimentului de specialitate înregistrat cu nr. 2203/09.04.2019, privind aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de operatorul de salubrizare conform contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare pentru Zona 1;
- prevederile art.36, alin.2 lit.d, alin.6 lit.a, pct.14 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile  art.I pct.3 din O.U.G nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.196/2005 privind Fondul de Mediu;

- H.C.L. Șagu Nr. 132 din 28.12.2018 privind aprobarea stabilirii în sarcina A.D.I.S.I.G.D. Arad și a operatorilor de salubrizare cu care acesta are încheiate contracte de delegare a gestiunii, respectarea prevederilor OUG nr.74/2018;

- Adresa ADISIGD Arad din data de 18.01.2019, înregistrată la Primăria comunei Șagu sub nr. 486 din 25.01.2019;

       Urmare a celor aratate mai sus, supun spre dezbaterea și aprobarea Consiliului local al comunei Șagu a Proiectului de hotărâre cu privire la : aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tariful încasat de operatorul de salubrizare conform contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare pentru Zona 1.
PRIMAR

BRĂNEȚ EMILIA
