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Expunere de motive
la Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul  ”Realizare trotuare în localitatea Șagu, comuna Șagu, județul Arad”






      Având în vedere:
· Art. 121 (1) si (2) din Constitutia Romaniei, republicata in Monitorul Oficial, partea I, nr. 767/31.10.2003.
· Referatul 2766/09.05.2019 intocmit de domnul Goronea Cristian – inspector în aparatul de specialitate a primarului comunei Șagu la Compartimentul agricol, urbanism și resurse umane, din care rezulta necesitatea aprobarii indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii ”Realizare trotuare în localitatea Șagu, comuna Șagu, județul Arad”, privind necesitatea adoptarii unei hotarari
-    Proiectul de hotărâre Nr. 2764 din 09.05.2019, însoțit de Expunerea de motive a 
 primarului comunei Șagu  nr. 2765 din 09.05.2019 în calitate de inițiator privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Realizare trotuare în localitatea Șagu, comuna Șagu, județul Arad”
· Prevederile Hotararii nr. 25 din 15.04.2019 a Consiliului Local Șagu privind aprobarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli al comunei Șagu pentru anul 2019.
· Prevederile art. 44, alin. 1 din Legea nr. 273/2006 privind Finantele publice locale, cu modficarile si completarile ulterioare.
· Prevederile art. 36, alin. (4) lit. d) din Legea administratiei locale nr. 215/2001, republicata.
· Devizul general intocmit de S.C. MAX PROVISION ENERGY S.R.L.;
· Prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnica legislative pentru elaborarea actelor normative, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.
·  Avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Sagu, judetul Arad,

       Urmare a celor aratate mai sus, supun spre dezbatere si aprobarea Consiliului local al comunei Sagu Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul  ”Realizare trotuare în localitatea Șagu, comuna Șagu, județul Arad”


Primar,
Brăneț Emilia

