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PROTOCOL DE COLABORARE

ART.I. PĂRȚILE CONVENȚIEI, 

1. SPITALUL CLINIC JUDETEAN DE URGENTA ARAD, Biroul de asistenta sociala cu sediul în mun. Arad, str. Andreny Karoly, nr. 2 -4, județul Arad, telefon 0357/407200, fax: 0237/407200
 e-maill: scjaradsecretariat@yahoo.com, reprezentată prin  asistent social  Dragomir Siminica 

         și 

2. COMUNA  Sagu, Compartiment de asistență socială cu sediul în comuna Sagu, nr.219, judeţul Arad, cod postal 317310, tel. 0257/418101, fax: 0257/418323 e-mail: contact@primariasagu.ro , reprezentată prin inspector -  asistent social Vancea Mihaela 
 ART. II. OBIECTUL CONVENȚIEI

              II.1. Prezenta convenție are ca obiect crearea unei reţele de sprijin şi instituirea unor măsuri de intervenţie pentru prevenirea şi combaterea marginalizării sociale şi a situaţiilor de risc, în favoarea celor aflaţi în situaţii de dificultate, vizându-se creșterea calității serviciilor sociale oferite prin departamentele de specialitate din cadrul instituțiilor sus menționate. Astfel se urmărește colaborarea și intervenția multidisciplinară în vederea prevenirii, limitării sau înlăturării efectelor temporare ori 
permanente ale situațiilor care pot genera marginalizarea sau excluziunea socială a persoanei, familiei, grupurilor ori comunității.   
       II.2. Părțile semnatare se vor implica în acord cu domeniul profesional deservit și competențele   legal prevăzute.
ART. III. LEGISLAȚIE

Colaborarea dintre părți se va baza pe obiectivele și principiile prevăzute de:

· Legea nr. 292 / 2011 a asistenţei sociale, cu modificările și completările ulteioare;

· Hotărâre nr. 867 / 2015, pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulteioare;

· Hotărâre nr. 797 / 2017, pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanţa nr. 68 din 28 august 2003, privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare;

· LEGE nr. 197 din 1 noiembrie 2012, privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea  nr. 272 / 2004(*actualizată*)(**republicată**) privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului*), cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 217/2003 (*republicata*) privind prevenirea si combaterea violentei în familie, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 49/2011, pentru aprobarea <LLNK 12011     0270 311   0 18>Metodologiei-cadru privind prevenirea şi intervenţia în echipă multidisciplinară şi în reţea în situaţiile de violenţă asupra copilului şi de violenţă în familie şi a <LLNK 12011     0270 321   0 45>Metodologiei de intervenţie multidisciplinară şi interinstituţională privind copiii exploataţi şi aflaţi în situaţii de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale traficului de persoane, precum şi copiii români migranţi victime ale altor forme de violenţă pe teritoriul altor state, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordin nr. 2.525/2018, privind aprobarea <LLNK 12018     0310LS31   0 10>Procedurii pentru intervenţia de urgenţă  în cazurile de violenţă domestică, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap (*republicată) (**actualizată);
· Hotărârea nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap asistenţei sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 691/2015 pentru aprobarea Procedurii de monitorizare a modului de creştere şi îngrijire a copilului cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate şi a serviciilor de care aceştia pot beneficia, precum şi pentru aprobarea Metodologiei de lucru privind colaborarea dintre direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului şi serviciile publice de asistenţă socială şi a modelului standard al documentelor elaborate de către acestea;
· Hotărârea nr. 1.103/2014 (*actualizată*) pentru aprobarea metodologiei privind realizarea obligaţiilor ce revin autorităţilor administraţiei publice locale, instituţiilor şi profesioniştilor implicaţi în prevenirea şi intervenţia în cazurile de copii aflaţi în situaţie de risc de părăsire sau părăsiţi în unităţi sanitare;
· Legea nr. 95/ 2006(*republicata*) privind reforma in domeniul sanatoatii.
· Ordin nr. 1.985/2016 privind aprobarea metodologiei pentru evaluarea şi intervenţia integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilităţi în grad de handicap, a orientării şcolare şi profesionale a copiilor cu cerinţe educaţionale speciale, precum şi în vederea abilitării şi reabilitării copiilor cu dizabilităţi şi/sau cerinţe educaţionale speciale, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordin nr. 219/2006 privind activităţile de identificare, intervenţie şi monitorizare a copiilor care sunt lipsiţi de îngrijirea părinţilor pe perioada în care aceştia se află la muncă în străinătate, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordin nr. 286/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea Planului de servicii şi a Normelor metodologice privind întocmirea Planului individualizat de protecţie, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordin nr. 288/2006 pentru aprobarea Standardelor minime obligatorii privind managementul de caz în domeniul protecţiei drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordin nr. 95 / 2006 pentru aprobarea Metodologiei de lucru privind colaborarea dintre direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului şi serviciile publice de asistenţă socială/persoane cu atribuţii de asistenţă socială, în domeniul protecţiei drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 17 / 2000 (*republicată*)privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice*), cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 886 / 2000 pentru aprobarea Grilei naţionale de evaluare a nevoilor persoanelor vârstnice, cu modificările și completările ulterioare;
· Regulament (UE) 2016/679 din 27 aprilie 2016 al Parlamentului European și al Consiliului UE, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.
ART.IV. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

Părțile semnatare aferente prezentului protocol au convenit să  colaboreze în vederea creării unei reţele de sprijin şi instituirii unor măsuri de intervenţie pentru prevenirea şi combaterea marginalizării sociale şi a situaţiilor de risc, în favoarea persoanelor vulnerabile, urmărindu-se intervenția multidisciplinară în instrumentarea cazurilor din sfera asistenței sociale, în conformitate cu legislația specifică, cu scopul depășirii situației de dificultate și redobândirii autonomiei personale și sociale. 

    Acțiunea congruenta  a celor două instituții implicate, va viza, prin oferirea de modele de bună practică și colaborarea în acord cu prevederile legislative, creșterea calității serviciilor sociale oferite prin departamentele de specialitate din cadrul instituțiilor sus menționate. Astfel se urmărește colaborarea și intervenția multidisciplinară în vederea prevenirii, limitării sau înlăturării efectelor temporare ori permanente ale situațiilor care pot genera marginalizarea sau excluziunea socială a persoanei, familiei, grupurilor ori comunităților deservite. 

Parteneriatul interinstituțional va avea ca principal obiectiv, alături de cele anterior menționate, colaborarea în vederea accesului tuturor membrilor comunităților deservite la servicii sociale fundamentale, și conjugarea eforturilor în vederea depășiriii situațiilor de risc / vulnerabilitate în care aceștia se pot regăsi.

De asemeni, prezentul protocol sprjină comunicarea și cooperarea între autoritățile publice locale, în vederea ajutorării persoanelor defavorizate, facilitând stabilirea unor programe  /  strategii de asistență socială, cu scopul soluționării situațiilor de risc instrumentate în activitatea specifică domeniului deservit, stabilind în același timp un mecanism de referire interinstituțional.

Departamentele implicate, respectiv cele două institutii publice locale:

· Asigură resursele umane și materiale necesare atingerii obiectivelor propuse;

· Asigură personalul de specialitate necesar intervenției multidisciplinare și interinstituționale, în vederea realizării acțiunilor specifice domeniului deservit, și în acord cu obiectivele prezentului protocol;

· Pun la dispoziția celeilalte părți datele necesare instrumentării cazurilor, realizării strategiilor și /  sau planurilor de acțiune specifice asistenței sociale, respectând caracterul confidențial legal prevăzut;

· Oferă modele de bună practică aferente domeniului deservit;

· Pun la dispoziția specialiștilor implicați a unor spații în vederea întâlnirilor de lucru;

· Cooperează la identificarea problematicii din sfera profesională deservită și colaborează la adaptarea instrumentelor de lucru utilizate în managementul de caz, cu scopul reducerii situațiilor de risc din grupurile vulnerabile;

· Vizează, prin specialiștii implicați, reducerea fenomenelor de abandon, abuz, cerșetorie, marginalizare socială, trafic de persoane, violență domestică, delincvență juvenilă, etc, și colaborează în vederea implementării unor programe / acțiuni cu rol preventiv;

Părțile semnatare se vor implica în acord cu domeniul profesional deservit și competențele legal prevăzute, și au obligația păstrării confidențialități datelor procesate în cadrul colaborării. Nici una dintre părți nu are dreptul să inițieze activități sau acțiuni care implică și responsabilități pentru cealaltă parte fără acordul acesteia. Mediatizarea /  promovarea unor acțiuni realizate în comun se va realiza numai de comun acord. Principiile prezentului parteneriat se vor aplica pentru toate acțiunile realizate separat sau împreună de instituțiile semnatare a prezentului protocol.
Spitalul va avea obligatia, respectiv:

-pune la dispozitie datele existente la nuvelul unitatii despre cazurile avute in lucru, in vederea instrumentarii interinstitutionale a cazului si depasirii situatiei de risc

-colaboreaza in vederea accesului tuturor persoanelor la servicii medicale si sociale de calitate

-permite accesul specialistilor primariei Iratosu in incinta spitalului judetean, si pune la dispozitie un spatiu pentru intalnirile de lucru ale specialistilor celor doua institutii.
ART. V. DURATA CONVENȚIEI


Prezenta conventie se încheie pe perioada   01.10.2019 – 31.12.2025.

ART. VI. FORȚA MAJORĂ

Forța majoră dovedită, exonerează de răspundere părțile, pe toată perioada pe care aceasta funcționează, pe durata de valabilitate a convenției și a actului/elor adițional/e, în cazul încheierii acestuia/acestora.

ART. VII. MODIFICAREA CONVENȚIEI


Prezenta convenție poate fi modificată cu privire la orice clauză din cuprinsul ei cu respectarea legii, prin acordul de voință al ambelor părți ori de câte ori aceasta consideră necesară modificarea acesteia, prin încheierea în scris de acte adiționale.
ART. VIII. CONFIDENȚIALITATEA CONVENȚIEI


Caracterul confidențial al informațiilor și datelor prelucrate în timpul colaborării și instrumentării cazurilor, va respecta cadrul legal prevăzut de Legea nr. 544 / 2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public precum și cadrul legal specific legislației privind protecția datelor cu caracter   personal și a informațiilor clasificate. De asemeni informațiile, documentele și datele puse la dispoziție de o parte celeilalte, în procesul de instrumentare și asistențialitate a beneficiarului vor fi folosite strict  cu scopul depășirii situației de risc .

ART. IX. ÎNCETAREA CONVENȚIEI

Aceasta poate înceta și înainte de termen prin acordul de voință al ambelor părți sau ca urmare a solicitării scrise din partea autorităților în subordinea cărora sunt înființate părțile semnatare, prin încheierea în scris a unui act adițional de încetare.


De asemenea, prezenta convenție poate înceta și unilateral de către una din părți, oricând în  termenul în care a fost încheiată, dacă cealaltă parte nu își respectă obligațiile asumate și clauzele convenției, întocmai cum au fost stabilite. In acest caz, partea care încetează unilateral convenția, în termen de 15 zile de la data constatării neîndeplinirii obligațiilor ce îi revin celeilalte părți o va înștiința pe aceasta, prin trimiterea unei notificări scrise de încetare a convenției, pentru aceste motive.
ART. X . LITIGII

Orice neînțelegere între părți cu privire la prezenta convenție se soluționează pe cale amiabilă prin notificări scrise ale acestora. In caz de neînțelegere pe cale amiabilă, părțile se pot adresa instanțelor judecătorești competente.

Prezentul Protocol de colaborare  a fost întocmit și semnat în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte, toate având aceeași valoare legală.  
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