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Raportul de activitate pe anul 2024

 al consilierului local – OANĂ FLORICA - consilier local PNL

          Subsemnata Oană Florica, consilier al Consiliului Local Sagu din partea PNL, în conformitate cu art. 225 alin. 2 din Codul administrativ, vă prezint următorul raport de activitate:
           Activitatea de consilier mi-am desfăşurat-o în conformitate cu prevederile legale şi cele ale Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local Șagu în vederea rezolvării a cât mai multor probleme ale cetăţenilor comunei noastre.
           Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este comisia de specialitate din domeniul: „Administratie publica locala, Juridica, Transport, Apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor”. Am participat la şedinţele de comisie unde, după analize şi dezbateri în cadrul comisiei de specialitate din care fac parte am stabilit oportunitatea şi necesitatea aprobării proiectelor trecute pe ordinea de zi.

           Am participat la toate sedintele consiliului local, atat la cele ordinare cat si la cele extraordinare, cu participare fizică, cât și online. 
            În această perioadă am avut multe întâlniri cu cetăţeni din comună, prilej de a-mi prezenta diferitele probleme cu care se confruntă. Ulterior i-am informat pe doamna  primar și pe domnul viceprimar şi le-am propus spre dezbatere în timpul şedinţelor Consililui Local, căutând o rezolvare legală şi corectă.
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